

2008年12月19日  
星期五 农历戊子年十一月廿二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10988号 今日16版

今天白天到夜里 晴转多云 风力 偏南风转偏北风3级 温度 最高14℃ 最低2℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

推进深入学习实践科学发展观活动

## 市委召开座谈会征求各界意见

本报讯(记者 聂焱)我市深入学习实践科学发展观活动已转入分析检查阶段,昨日,市委召集各县(市)区委书记、市直有关部门负责同志,部分人大代表、政协委员和党代表,部分先进模范人物和基层党员干部代表,征求大家对全市深入学习实践科学发展观活动的意见和建议。市领导王文超、姚待献、胡荃、李公乐参加会议。

会上,与会人员着重围绕转变思想观念,着力克服“十重十轻”,形成科学发展共识;解决突出问题,着力破解

“十大难题”,积极应对国际金融危机,推动各项工作转入科学发展轨道;创新体制机制,着力创新“十大机制”,为经济社会又好又快发展营造良好的政策制度环境;构建和谐社会,着力改善民生,做好维护稳定、安全生产、食品安全工作,筑牢社会和谐坚实基础;推进党的建设,着力提高领导班子和干部队伍素质,把各级党组织和党员干部队伍建设成为贯彻落实科学发展观的中坚力量等五个方面,结合工作实际踊跃发言,提出各自的意见和建议。

听取发言后,市委常委、组织部部长姚待献指出,大家提出的意见建议很具体、很中肯,会后,我们将把这些意见和建议进行认真梳理,为今后工作打下良好基础。下一步,我们还要继续采取召开座谈会、发放调查问卷等形式征求各方面的意见和建议,广泛问计于民,为市委决策、推进工作提供重要依据。

深入学习实践科学发展观  
加快推进郑州跨越式发展

# 纪念十一届三中全会召开30周年大会隆重举行

胡锦涛发表重要讲话 江泽民温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康出席 吴邦国主持



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在会上发表重要讲话。

胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等出席大会。

据新华社北京12月18日电(记者 孙承斌 李亚杰)30年改革开放波澜壮阔,30年中华大地沧桑巨变。纪念党的十一届三中全会召开30周年大会18日上午在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在会上发表重要讲话。他强调,实践证明,党的十一届三中全会以来我们党团结带领人民开辟的中国特色社会主义道路、形成的理论和路线方针政策是完全正确的。党的十一届三中全会的伟大意义和深远影响,已经、正在并将进一步在党和国家事业蓬勃发展的进程中充分显现出来。我们要充分认识改革开放的重大意义和伟大成就,深刻总结改革开放的伟大历程和宝贵经验,坚持党的十一届三中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,在中国特色社会主义道路上,继续把改革开放伟大事业推向前进。

江泽民、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。大会由吴邦国主持。

鲜花竞艳,灯火辉煌,人民大会堂大礼堂内气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“纪念党的十一届三中全会召开30周年大会”会标,帷幕正中是熠熠生辉的中国共产党党旗,10面红旗分列两侧。二楼舞台上悬挂着醒目的横幅:“紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和‘三个代表’重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续把改革开放伟大事业推向前进!”

上午10时,吴邦国宣布大会开始。全体起立,唱国歌。

胡锦涛发表了重要讲话。他指出,在邓小平同志领导下和其他老一辈革命家支持下,党的十一届三中全会作出了把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策。党的十一届三中全会标志着我们党重新确立了马克思主义的思想路线、政治路线、组织路线,标志着中国共产党人在新的时

代条件下的伟大觉醒,显示了我们党顺应时代潮流和人民愿望,勇敢开辟建设社会主义新路的坚强决心。在党的十一届三中全会春风吹拂下,神州大地万物复苏,生机勃勃,党和国家又充满希望、充满活力地踏上了实现社会主义现代化伟大征程。

胡锦涛强调,30年来,以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体,以江泽民同志为核心的党的第三代中央领导集体和党的十六大以来的中央领导集体,团结带领全党全国各族人民,承前启后,继往开来,接力推进改革开放伟大事业,谱写了中华民族自强不息、顽强奋进新的壮丽史诗。我们党集中全党全国各族人民的智慧,形成了党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验,制定和作出了指导改革开放和社会主义现代化建设的一整套方针政策和决策部署,成功开辟了中国特色社会主义道路。

胡锦涛指出,30年来,我们以改革开放为强大动力,在新中国成立以后取得成就的基础上,推动党和国家各项事业取得举世瞩目的新的伟大成就。我们锐意推进各方面体制

改革,使我国成功实现了从高度集中的计划经济体制到充满活力的社会主义市场经济体制的伟大历史转折;不断扩大对外开放,使我国成功实现了从封闭半封闭到全方位开放的重大历史转折;坚持以经济建设为中心,我国综合国力迈上新台阶;着力保障和改善民生,人民生活总体上达到小康水平;大力发展社会主义民主政治,人民当家作主权利得到更好保障;大力发展社会主义先进文化,人民日益增长的精神文化需求得到更好满足;大力发展社会事业,社会和谐稳定得到巩固和发展;坚持党对军队绝对领导,国防和军队建设取得重大成就;成功实施“一国两制”基本方针,祖国和平统一大业迈出重大步伐;坚持奉行独立

自主的和平外交政策,全方位外交取得重大成就;坚持党要管党、从严治党,党的领导水平和执政水平、拒腐防变和抵御风险能力明显提高。30年的伟大成就,为我们党、我们国家、我们人民继续前进奠定了坚实基础。

胡锦涛强调,此时此刻,我们更加深切地怀念毛泽东同志、邓小平同志等老一辈革命家。没有以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体团结带领全党全国各族人民浴血奋斗,就没有新中国,就没有中国特色社会主义制度。没有以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体团结带领全党全国各族人民改革创新,就没有改革开放历史新时期,就没有中国特色社会主义。(下转第二版)

胡锦涛在纪念党的十一届三中全会召开30周年大会上的讲话 (见2版、3版)

## 我市与浦发银行签下50亿贷款

本报讯(记者 李丽萍)我市与浦发银行郑州分行50亿贷款项目昨日签约。市长赵建才,市委常委、常务副市长李柳身与浦发银行监事、郑州分行党委书记、行长李万军等参加签约。市委常委、副市长穆为民主持签约仪式。

浦发银行郑州分行自2001年开业8年来累计向我市20多个重点项目和50多家企业投放信贷资金1000多亿元,仅今年的贷款投放就超过100亿元。这次签约的50亿贷款将用于郑州火车站西出站口等重点项目。

李柳身代表市委、市政府向长期以来支持郑州发展的浦发银行郑州分行表示谢意,并通报了2008年全市经济社会发展情况。初步统计,我市今年生产总值在3000亿元以上,增长13.5%左右;地方财政收入达到375亿元,增长35.1%。

## 市领导集体收看纪念大会实况

赵建才要求:认真学习贯彻胡锦涛同志重要讲话精神

本报讯(记者 潘熹)纪念党的十一届三中全会召开30周年大会昨日上午在北京人民大会堂举行,我市四大班子领导及市委、市人大、市政府、市政协机关的全体干部职工,集体收听收看了大会实况。

昨日上午10时整,市四大班子领导集中收看了纪念大会的实况转播,认真聆听了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在纪念大会上发表的重要讲话。

市长赵建才针对我市下一阶段学习贯彻胡锦涛同志的讲话精神提出了

明确要求。他指出,胡锦涛同志在纪念大会上的讲话,全面总结了改革开放30年取得的伟大成就和经验,深刻阐释了改革开放30年的伟大历史意义,充分表达出全党全国人民坚定不移地推进改革开放的决心和信心。胡锦涛同志的讲话振奋人心,目标明确,将成为建党以来具有历史意义的重要文献。

赵建才指出,当前,全市广大干部群众要认真学习贯彻胡锦涛同志的讲话精神,把学习讲话同学习贯彻党的十七大精神、学习实践科学发展观活动结合起来。各级各部门要高度重视,认真

组织,抓好落实,切实把深入学习实践活动与当前的主要工作紧密结合起来,认真落实省委、省政府的工作部署,以科学发展观统领经济社会发展全局,进一步解放思想,进一步理清发展思路,自觉投入到新时期改革开放的伟大事业中去,推进全市经济社会实现跨越式发展。

又讯(记者 覃岩峰)昨日上午,郑州警备区领导和机关干部集中收看了纪念党的十一届三中全会召开30周年大会实况。大家表示,将认真学习胡锦涛总书记的重要讲话,努力国防建设和郑州经济社会发展再立新功。

## 方寸之间展示郑州发展变化

《黄河之都 中国郑州》邮票册首发

本报讯(记者 孙志刚)昨日,由市委宣传部和郑州市邮政局联合发行的《黄河之都 中国郑州》邮票珍藏册在市邮政广场首发。市委常委、宣传部部长丁世显出席首发式。

《黄河之都 中国郑州》邮票册由省委常委、市委书记王文超作序,面向全球发行。

邮票册以国家邮政局发行的26套纪念、特种邮票和1套体现郑州城市精神的个性化邮票为载体,展示文明之都、交通之都等七大主题,充分展示了省会郑州改革开放三十年来取得的巨大成就。

## 感谢改革开放带来幸福生活

市民自发收听收看纪念大会实况

本报讯(记者 高凯 刘玉娟 安群英)昨日上午,我市一些社区群众、老党员自发收听收看纪念党的十一届三中全会召开30周年大会实况,大家联系30年来身边发生的种种喜人变化,更加坚定了对国家未来的信心。

上午11时,在中原区三官庙街道伏牛北社区,会议室里座无虚席。收看大会实况的有风华正茂的年轻人,也有白发苍苍的老人,人们显示出非同寻常的专注,不少人一边认真收看一边做笔记。

在未来路办事处的会议室,办事处

的工作人员和附近社区的居民欢聚一起收看大会实况,现场不时响起发自内心的掌声,一阵又一阵对改革开放30年的好评更是久久不能平息。

“改革开放前,什么都要票证。到了上世纪90年代后,不但吃饱还要吃好。现在,吃已经成了一种文化。”观看实况的一位工作人员说。

居民张先生向记者讲起30年来生活的变化:“要说好,还得说党领导得好。现在,我家住上了新楼房,吃得好,还有了小轿车。”大家你一言我一语,分享30年来的幸福和快乐。

“向伟大的改革开放致敬,感谢改革为我们带来美好的生活……”昨日上午,在省检察院社区,收看直播实况,居民们忍不住大声叫好。

70多岁的居民刘先生说:“我记着30多年前的郑州,那叫一个破,人们日子过得紧巴巴的。改革开放后,郑州是一天一个模样,城市变大了,变漂亮了,人有钱了,富裕的生活成了平常的事情。”

“我们更加有信心,在岗位上努力工作,为伟大祖国的繁荣富强而努力。”一位市民话语刚落,现场便响起一片热烈的掌声。

大商新玛特郑州总店(国货店) 与世界消费同步

### 鎏光锦致 魅丽圣诞

全场5折起

重磅单品 满999赠220元礼券

欢乐满额赠

满800(2选1)	满2000(2选1)	满5000(2选1)	满8000(2选1)
乐扣乐扣 居家地毯	多样品牌微波炉 苏泊尔汤锅	碧芳羊毛毯 双立人刀具套	九阳豆浆机 苏泊尔电压力锅

名品推荐周

SEE BY CHLOE 全场6-7折  
BRAX 满3000送500

IT 全场7.8折 FERRE 全场7.8折  
PAL ZILERI 部分7.8折,另有独家买赠  
COPPELLIA 全场8折 PEPE 部分6-7折  
巴达萨利 满5800元送限量版绅士酒套套  
Y-3 凡一次性购物满3000、5000、10000、15000元赠800、1600、4000、8000元优惠券

华美圣诞·优雅礼遇

★欧珀莱 20倍积分(20、21日)  
★伊丽莎白雅顿 20倍积分(20日)

温暖寒冬·保暖专场

★羽绒服特卖专场 全场48元起  
★知名大牌超低折扣  
波司登 雪中飞 新品8.5折 鸭鸭 全场3-8折  
中羽 5-6折 帕兰朵 3-5折

圣诞特别推荐

活动时间:12月19日起  
活动内容:皮尔卡丹(男装) 1-5折  
HILARY JO 2.5-5折  
更多惊喜折扣敬请期待

河南中宝联盟购物节

活动时间:12月20日(周六)  
活动内容:宝马车主死本人车证  
或金卡会员享特权会员权益卡即可  
免费办理至银联卡卡卡卡  
另有惊喜活动敬请期待

波多娜美圣诞嘉年华

活动时间:12月21日(周日)  
活动内容:大手拉小手,全家齐动员,圣诞老人招募,本周于新玛特总店精彩上演

地址:中州·郑州花园路与农业路交汇处  
总台服务电话:800-883-8055 会员专属热线:800-883-8166 团购电话:0371-65701222